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DEINE AUFGABEN

• Begleitung des Top-Managements bei 

unternehmensweiten Restrukturierungs-, Sanierungs-

und Insolvenzmandaten 

• Unterstützung im Rahmen von Sanierungs- und 

Restrukturierungsgutachten und -konzepten

• Unterstützung bei der Durchführung von finanz- und 

leistungswirtschaftlichen Unternehmensanalysen 

• Mitarbeit bei der Erstellung von Präsentationen auf C-

Level Ebene

DAS ERWARTEN WIR VON DIR

• Vier abgeschlossene Fachsemester in einem 

wirtschafts-/ rechtswissenschaftlichen oder 

vergleichbarem Studiengang

• Vorerfahrung durch einschlägige Praktika oder erste 

Berufserfahrung in  der Restrukturierungs-, Sanierungs-

oder Insolvenzberatung von Vorteil

• Teamplayer, Selbstständigkeit, souveräner Auftritt, 

Flexibilität und hohe Reisebereitschaft

• Vier bis sechs Monate deiner Zeit, da unser Berufsbild 

sehr spannend, aber gleichermaßen komplex ist

• Deutsch und Englisch fließend in Wort und Schrift

DAS ERWARTET DICH BEI FALKENSTEG

• Du bist Teil kleiner Projektteams mit flachen Hierarchien

• Du erlebst eine steile Lernkurve mit einer Vielzahl an 

Projekten mit diversifizierten Aufgabenstellungen

• Du arbeitest pragmatisch und lösungsorientiert nach 

unserer gelebten Hands-on-Mentalität

• Du festigst und erweiterst deine Fähigkeiten in den 

Bereichen Finanzen, Restrukturierung und 

Insolvenzrecht in einem branchenübergreifenden 

Projektumfeld

WAS WIR BIETEN

• Tiefe Projekteinbindung – Als vollwertiges Teammitglied

• Herausfordernde Aufgaben – Du arbeitest 

disziplinübergreifend im Projekt, ohne das große Ganze 

einer Restrukturierung aus den Augen zu verlieren

• Persönliche Betreuung/ direkte Kommunikation – Wir 

stellen Dir ab Tag 1 einen Mentor zur Seite und leben 

eine direkte Feedback-Kultur

• Junges, dynamisches & interdisziplinäres Arbeitsumfeld 

• Regelmäßige Firmenfeiern und Teamevents

• Moderne Büros an attraktiven Standorten

BEWIRB DICH JETZT

KONTAKT HR: Stefanie Zellner

M: +49 179 54 97 914, stefanie.zellner@falkensteg.com

Entfalte dein Potenzial bei FalkenSteg.

FalkenSteg ist eine der wachstumsstärksten Beratungs-

gesellschaften für Corporate Finance, Restrukturierung,

Operations und Real Estate. Mit mehr als 100 Mitarbeitern

an den Standorten München, Frankfurt, Hamburg, Berlin

und Düsseldorf gehört FalkenSteg zu den Top-Beratungen

in Transformations- und Sondersituationen.

Unser Restrukturierungsbereich fokussiert auf die

interimistische Begleitung in Sondersituationen.

Für unser weiteres Wachstum suchen wir außer-

gewöhnliche Talente mit unternehmerischem Geist, hoher

Motivation, sowie dem präzisen Blick für das Wesentliche.

Neben einer fundierten theoretischen Ausbildung legen wir

von Beginn an großen Wert auf eine kundenorientierte und

selbstständige Tätigkeit.

Wachse mit uns und gestalte Deine Zukunft!

München | Frankfurt | Düsseldorf | Hamburg | Berlin | Villingen-Schwenningen

Praktikant | Restrukturierung (m/w/div.)


